



20

ФЕВРАЛЯ



Февраль, февраль, зима и солнце!
И первых птичек переклик!
Сегодня выглянул в оконце:
Застыл, к стеклу лицом приник.
Мои друзья — вчера мальчишки -
Сегодня выросли и вдруг
Все как один, забросив книжки,
За руки взялись, встали в круг
И обещали мамам, сестрам
Границы радости беречь,
Беречь наш мир — и птиц, и
солнце,
Меня в окошке убересть!

23 февраля

Войны и солдаты пользовались уважением общества как защитники жизни и имущества мирных граждан своей страны. Их жизнь, полная опасностей, приключений, дальних походов и богатая добыча, которую они из этих походов привозили, вызывали любопытство и гордость



23 февраля

**Стоим мы на посту,
повзводно и поротно,
Бессмертны, как
огонь, спокойны, как
гранит.**

**Мы — армия страны,
мы — армия народа,
Великий подвиг наш
история хранит**





У этого праздника было несколько названий: - День Советской Армии; - День рождения Красной армии; - День рождения вооруженных сил и военно-морского флота.

Сейчас этот праздник называется Днем Защитника Отечества.

Изначально 23 февраля праздновался как день рождения Красной Армии в честь победы над немецкими войсками.

День первой победы стал днем рождения армии. Начав с победы, она с той поры не раз громила врагов нашей Родины. Не было ни одного захватчика, который бы не почувствовал на себе силу ее оружия.





23 февраля

28.01.1918г. Председатель совета народных Комисаров В. И. Ульянов (Ленин) подписал декрет « Об организации рабоче-крестьянской Красной Армии (РККА)»

11.02.1918г. Декрет « Об организации рабоче-крестьянского Красного Флота (РККФ)

18.02.1918г. Австро-германские и турецкие войска, вероломно нарушив перемирие, заключенное 15.12.1917г. вторглись в Советскую Россию.

21.02.1918г. Правительство приняло декрет « Социалистического отечество в опасности»

23.02.1918г. В Петербурге был проведен день Красной Армии под лозунгом «День защиты социалистического Отечества» - шла массовая запись добровольцев в Красную Армию так день 23.02.1918 г. вошел в нашу историю как день рождения советских Вооруженных сил – ныне отмечают День защитника Отечества.

23 февраля

Разгром фашистских войск под Москвой стал решающим военно-политическим событием первого года Великой Отечественной войны. Одержав победу под Москвой, наши войска окончательно похоронили фашистский план «молниеносной войны» и развеяли миф о непобедимости германской армии. Провалились расчеты гитлеровцев на непрочность советского общественного и государственного строя, советского тыла.



23 февраля

- «Сокрушительный разгром немцев под Москвой Победа Красной Армии под Москвой была одержана... прежде всего мужеством и стойкостью русского солдата, его способностью выносить тяготы и непрерывные бои в условиях, которые прикончили бы любую западную армию». Б.Г Лиддер Гарт английский историк.
- Разгром немцев под Сталинградом. Взято в плен почти двести тысяч немцев и фельдмаршала Паулюса. «Оборона Сталинграда - одно из самых невероятных в современной военной истории сражения по стойкости солдат перед лицом неизмеримо превосходящих сил противника, кровопролитию и понесённым жертвам». Г.В Вернадский, историк Русского зарубежья.

23 февраля

2. Разгром немецких войск под Сталинградом

19 ноября 1942 г. советская артиллерия нанесла мощный удар по противнику, после чего началась танковая атака.

На пятый день ожесточенных боев **войска двух фронтов соединились в районе г. Калач**

В результате в окружении оказались 6-я и 4-я танковые армии немцев.

Общая численность окруженных солдат и офицеров противника составляла 330 тыс. человек.

Попытки немцев выйти из окружения оказались неудачными



**Сталинградская битва.
Соединение фронтов**



К 26-й годовщине Красной армии 18 января 1944г. было разорвано огромное кольцо блокады г. Ленинграда. Которое 900 дней и 900 ночей сковывало город. Наши войска форсировали Днепр.

Начинался третий и заключительный период Великой Отечественной Солдаты могли удерживать фронт, голодая и замерзая, потому что знали: есть живые души в Ленинграде, мы не болото, мы Ленинград удерживали. С.Наровгатов, советский поэт.

23 февраля





Русский солдат всегда отличался особым упорством, твёрдостью характера. Они не теряли присутствия духа даже в труднейшей обстановке 1941г. Об их упорстве говорит история всех войн. Следует воспитывать в солдатах такую же твёрдость и упорство.

23 февраля

5 декабря 1979 года по просьбе правительства Афганистана на территорию этого государства вошли первые советские войска. Для наших солдат та война длилась 9 лет, 11 месяцев, 19 дней.

В Афганистане проходили службу 620 000 наших солдат. Более 13 000 матерей и отцов не дождались своих сыновей, не услышали они: «Мама, я пришел...»





23 февраля

Первая чеченская война унесла до 50 тысяч жизней мирных жителей и до 6 тысяч жизней российских солдат, милиционеров и сотрудников других силовых структур





**Вечная слава всем воинам,
защитавшим своё Отечество**





Военнослужащий – патриот, с честью и достоинством несущий звание защитника Отечества.

Особое место среди духовных качеств Российских воинов занимает преданность и любовь к Родине и к своему народу – это высочайший патриотизм, который лежит в основе и венчает всякую современную военную систему.

Защита Отечества – долг и обязанность каждого гражданина. Защита отечества – является долгом и обязанностью гражданина Российской Федерации. ст. 59 Конституция РФ.



23 февраля

Российская армия - это вооруженные силы нашей Родины, которые защищают ее независимость и свободу.



23 февраля

Мы славим тех,
Кто не плакал
От боли своей,
Но слез не скрывал
На могилах друзей,
Тех, кто мужчиной был
Не на словах,
Труса не праздновал,
Сидя в кустах,
Тех лучших
Сынов человечества,
Тех, кто на страже
Отечества



23 февраля

**Пусть служба и
работа не всегда
проста,
Мы вам желаем жить,
любить, трудиться,
А если улыбнется Вам
счастливая звезда,
То и до генерала
дослужиться.
Поздравляем Вас с
праздником -
Днем защитника
Отечества!**



